
 

 

SAMPLE QUESTION PAPER  

COMPUTERISED ACCOUNTING SECOND YEAR 

  TIME : 2 HOURS  

MAXIMUM : 60 MARKS 

 

• There is a ‘Cool off time’ of 15 minutes in addition to the writing time. 

• Use the ‘Cool of time’ to get familiar with questions and to plan your answers  

• Read questions carefully before answering. 

• Read the instructions carefully. 

                     Calculations, figures and graphs should be shown in the answer sheet 

itself. 

• Malayalam version of the questions is also provided. 

• Give equations wherever necessary. 

• Electronic devices except non programmable calculators are not allowed in the 

examination hall. 
 

 

 

വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള പ ാതു നിർദ്ദേശങ്ങൾ  

• നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിന് പുറമമ 15 മിനിട്ടു ‘കൂൾ ഓഫ് ട ൈം’ ഉണ്ടായിരിക്ുൈം  

• ‘കൂൾ ഓഫ് ട ൈം’ ച ാദ്യങ്ങൾ പരി യമെ ാനുൈം ഉത്തരങ്ങൾ ആസൂത്രണൈം  

മ യ്യാനുൈം ഉപചയാഗിക്ുക  
 

• ഉത്തരങ്ങൾ എഴുരുന്നരിനു മുമ്പ് ച ാദ്യങ്ങൾ ത്രദ്ധാപൂർവ്വൈം വായിക്ണൈം  

• നിർചദ്ദരങ്ങൾ മുഴുവനുൈം ത്രദ്ധാപൂർവ്വൈം വായിക്ണൈം 

• കണക്ു കൂട്ടലുകൾ,  ിത്രങ്ങൾ , ത്ഗാഫുകൾ എന്നിവ ഉത്തരക് ലാസിൽ  രമന്ന 

ഉണ്ടായിരിക്ണൈം 
 

• ച ാദ്യങ്ങൾ മലയാളത്തിലുൈം നൽകിയിട്ടുണ്ട്  

• ആവരയമുള്ള സ്ഥലത്തു സമവാകയങ്ങൾ മകാ ുക്ണൈം  

• ചത്പാത്ഗാമുകൾ മ യ്യാനാകാത്ത കാൽക്ുചലറ്ററുകൾ ഒഴിമകയുള്ള ഒരു  

ഇലക്ചത് ാണിക് ഉപകരണവുൈം പരീക്ഷ ഹാളിൽ ഉപചയാഗിക്ുവാൻ പാ ുള്ളരല്ല 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

1. Identify the name of document containing terms of agreement between Partners. 

പങ്കാളികൾ തമ്മിലുള്ള കരാർ വ്യവ്സ്ഥകൾ അടങ്ങിയ 

പ്പമാണത്തിന്റെ പപര് തിരിച്ചെിയുക. 

 

1 

2 When cash or goods are withdrawn by a partner from 

business ...........................account is debited. 

ഒരു പങ്കാളി ബിസിനസിൽ നിന്ന് പണപമാ സാധനങ്ങപളാ 

പിൻവ്ലിക്കുപപാൾ ............ അക്കൗണ്ട് റെബിറ്റ് റെയ്യറെടുും. 
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3 Current Account is prepared under .......................method 

........രീതിക്ക് കീഴിലാണ് കെന്് അക്കൗണ്ട് 
തയ്യാൊക്കിയിരിക്കുന്നത്. 
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4 Retirement of partner leads to..................................of the partnership. 

(a) dissolution (b) amalgamation (c) reconstitution (d) mergerപങ്കാളിയുറട 

വ്ിരമിക്കൽ പങ്കാളിത്തത്തിപലക്ക് .................................. നയിക്കുന്നു. 
(എ) പിരിച്ചുവ്ിടൽ (ബി) സുംപയാജനും (സി) പുനർഘടന (െി) ലയനും 
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5 Maximum number of partners allowed in a firm in India is ................... 

(a) 200 (b) 100 (c) 50 d) 30 

ഇന്ത്യയിറല ഒരു സ്ഥാപനത്തിൽ അനുവ്ദനീയമായ പരമാവ്ധി 
പങ്കാളികളുറട എണ്ണും ................... 

(എ) 200 (ബി) 100 (സി) 50 െി) 30 
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6 Provision for bad debt that appearing in the books at the time of dissolution is 

transferred to ---- 

a)Partners Capital account b) Realisation Accountc)cash Account d)None of these. 

 

പിരിച്ചുവ്ിടുന്ന സമയത്ത് പുസ്തകങ്ങളിൽ പ്പതയക്ഷറെടുന്ന 

കിട്ടാക്കടത്തിനുള്ള വ്യവ്സ്ഥ 

പലക്ക് മാറ്റി ---- 

1 



a) പങ്കാളിയുറട മൂലധന അക്കൗണ്ട് b) െിയലലപസഷൻ അക്കൗണ്ട്) 
കയാഷ് അക്കൗണ്ട് d) ഇറതാന്നുും അലല. 

 

 Part B  

7 Give suitable narrations for the following journal entries: 

(a) Realisation A/c Dr 3,000 To Furniture 3,000 

(b) General Reserve A/c Dr 7,000 To Partners Capital A/c7,000 

ഈ journal entryക്ക്അനുപയാജയമായ വ്ിവ്രണങ്ങൾ നൽകുക: 

(എ) െിയലലപസഷൻ എ/സി പൊ 3,000 മുതൽ ഫർണിച്ചർ 3,000 
വ്റര 
(ബി) ജനെൽ െിസർവ് എ/സി പൊ 7,000 മുതൽ പാർട്ണർ 
കയാപിറ്റൽ എ/സി 7,000 
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8 . Pass Journal entries on dissolution of a firm in connection with realisation of 

asset in the following cases. 

 

( a) Machinery worth Rs. 10,000 taken over by Mr. Rajan, one of the partners 

at the book value. 

(b)Un recorded Furniture sold out for Rs.5000 

യാഥാർത്ഥ്യവ്ുമായി ബന്ധറെട്ട് ഒരു സ്ഥാപനത്തിന്റെ 

പിരിച്ചുവ്ിടൽ സുംബന്ധിച്ച journal entry പാസ്സാക്കുക 

ഇനിെെയുന്ന പകസുകളിറല ആസ്തികൾ. 

(എ) 10,000 രൂപ വ്ിലമതിക്കുന്ന യപ്ന്ത്സാമപ്രികൾ പങ്കാളികളിൽ 

ഒരാളായ പ്രീ രാജൻ പുസ്തക മൂലയത്തിൽ ഏററ്റടുത്തു 
(ബി) പരഖറെടുത്താത്ത ഫർണിച്ചെുകൾ 5000 രൂപയ്ക്ക്ക് വ്ിറ്റുൂ 
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9  Mr. Sam, a partner in a firm withdrew Rs.2,000 each every month from the firm. 

Calculate the amount of 

interest on drawings @ 8% per annum, assuming that he withdraws the amount : 

(a) at the beginning of each month. (b) at the end of each month. 

ഒരു സ്ഥാപനത്തിറല പങ്കാളിയായ പ്രീ സാും, ഓപരാ മാസവ്ുും 

2,000 രൂപ വ്ീതും സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്ന് പിൻവ്ലിച്ചു. 
പപ്ൊയിുംരുകളുറട(Drawing) പലിര @ 8% പ്പതിവ്ർഷും, അവ്ൻ തുക 

പിൻവ്ലിക്കുന്നുറവ്ന്ന് അനുമാനിക്കുക: 

(എ) ഓപരാ മാസത്തിന്റെയുും തുടക്കത്തിൽ (ബി) ഓപരാ 
മാസത്തിന്റെയുും അവ്സാനും. 
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10 A and B are partners sharing profits and losses in the ratio of 3:2. They admit C 

for a sixth share for which he bring in 40,000 for capital and 20,000 for goodwill. 

A and B withdrew half the amount of goodwill immediately in cash. Give journal 

entries 
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3:2 എന്ന അനുപാതത്തിൽ ലാഭനഷ്ടും പങ്കിടുന്ന പങ്കാളികളാണ് 

എയുും ബിയുും. സി അവ്ർ സമ്മതിക്കുന്നു ആൊമറത്ത 

ഓഹരിയ്ക്ക്കായി അപേഹും മൂലധനത്തിനായി 40,000 ഉും രുഡ്‌വ്ിൽ 

20,000 ഉും റകാണ്ടുവ്രുന്നു.എയുും ബിയുും രുഡ്‌വ്ിൽ തുകയുറട 
പകുതി ഉടൻ പണമായി പിൻവ്ലിച്ചു. പജണൽ എൻപ്ടികൾ നൽകുക 

11 The Average profit of a firm for the last 4 years is 60,000. The capital employed 

by the firm is5,00,000 and the normal rate of return is 9%. Calculate the value of 

goodwill on the basis of 2 years purchase of super profit. 

കഴിഞ്ഞ 4 വ്ർഷമായി ഒരു സ്ഥാപനത്തിന്റെ രരാരരി ലാഭും 

60,000 ആണ്. സ്ഥാപനും ഉപപയാരിച്ച മൂലധനും 5,00,000 ആണ്, 

സാധാരണ െിപട്ടൺ നിരക്ക് 9% ആണ്. മൂലയും കണക്കാക്കുക 

സൂെർ ലാഭത്തിന്റെ 2 വ്ർഷറത്ത വ്ാങ്ങലിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 

രുെവിൽ(goodwill). 
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12 Neeraj, Nima and Aswin are partners sharing profits in the ratio of 4:3:2. 

Goodwill is appearing in the books at a 

value of Rs.45,000. Nima retires. On retirement, goodwill of the firm is valued at 

Rs.90,000. Neeraj and Aswin 

decided to share future profits in the ratio of 3:2 and also not to show goodwill in 

the books. Give journal entries 

നീരജ്, നിമ, അരവിൻ എന്നിവ്ർ 4:3:2 എന്ന അനുപാതത്തിൽ 

ലാഭും പങ്കിടുന്ന പങ്കാളികളാണ്. a-റല പുസ്തകങ്ങളിൽ 

രുഡ്‌വ്ിൽ പ്പതയക്ഷറെടുന്നു 
മൂലയും 45,000 രൂപ. നിമ വ്ിരമിക്കുന്നു. വ്ിരമിക്കുപപാൾ, 

സ്ഥാപനത്തിന്റെ രുെവിൽ മൂലയും 90,000 രൂപയാണ്. നീരജുും 
അരവിനുും 
ഭാവ്ി ലാഭും 3:2 എന്ന അനുപാതത്തിൽ പങ്കിടാനുും പുസ്തകങ്ങളിൽ 

നലല മനസ്സ് കാണിക്കാതിരിക്കാനുും തീരുമാനിച്ചു. പജണൽ എൻപ്ടികൾ 

നൽകുക 
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13 Explain the different methods of valuation of goodwill 

Goodwillന്റെ മൂലയനിർണയത്തിന്റെ വ്ിവ്ിധ രീതികൾ 

വ്ിരദീകരിക്കുക 
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14 Preethi is a partner in a firm.Her capital at the end of the financial year 2020-21 

was Rs.2,00,000.During the yearshe had withdrawn Rs.30,000.Her share of profit 

before charging interest on capital for the year wasRs.8,000.Calculate interest on 

capital @ 10 % p.a. 

പ്പീതി ഒരു സ്ഥാപനത്തിറല പങ്കാളിയാണ്. 2020-21 സാപത്തിക 

വ്ർഷത്തിന്റെ അവ്സാനത്തിൽ അവ്ളുറട മൂലധനും 2,00,000 

രൂപയായിരുന്നു. ആ വ്ർഷത്തിൽ അവ്ൾ 30,000 രൂപ 

പിൻവ്ലിച്ചിരുന്നു. ആ വ്ർഷറത്ത മൂലധനത്തിന് പലിര 

ഈടാക്കുന്നതിന് മുപ് അവ്ളുറട ലാഭത്തിന്റെ വ്ിഹിതും 
Rs.8,000. മൂലധനത്തിന്റെ പലിര കണക്കാക്കുക @ 10 % p.a. 
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15 P and Q are partners in a firm. Their capital accounts as on 1 st April 2019 showed 

a balance of Rs. 3,00,000 and Rs. 2,00,000 respectively. On 1 st June, 2019, P 

introduced an additional capital of Rs. 1,00,000 and On 30 th Sep, 2019 Q 

introduced an additional capital of Rs. 50,000 . On 1 st December 2019 P 

withdrew Rs. 40,000, and on 1 st February 2020 Q withdraw Rs.10,000 from their 

capitals. Interest is allowed @ 6% p.a. Calculate interest payable on capital to 

both the partners during the financial year 2019-2020 

 P and Q ഒരു സ്ഥാപനത്തിൽ പങ്കാളികളാണ്. 2019 ഏപ്പിൽ 1 റല 

അവ്രുറട മൂലധന കണക്കുകൾ കാണിച്ചു ബാക്കി രൂപ. 3,00,000 

രൂപയുും. യഥാപ്കമും 2,00,000. 2019 ജൂൺ ഒന്നിന് P 1,00,000 രൂപ 

അധിക മൂലധനും റകാണ്ടുവ്ന്നു.2019 റസപ്റ്റ്റുംബർ 30-ന് Q 50,000 

രൂപ അധിക മൂലധനും റകാണ്ടുവ്ന്നു. 2019 െിസുംബർ ഒന്നിന് P 

40,000രൂപ പിൻവ്ലിച്ചു.  2020 റഫപ്ബുവ്രി 1-ന് Q അവ്രിൽ 

നിന്ന് 10,000 രൂപയുും പിൻവ്ലിക്കുക. Capitalന് പലിര @ 6% p.a. 

മൂലധനത്തിന് രണ്ട് പങ്കാളികളുുംനൽപകണ്ട പലിര 

കണക്കാക്കുക(2019-2020) 
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16 Abhi and Daya are partners in a firm sharing profits and losses equally. 

Their balance sheet as on 31st Dec. 2021 were as follows : 

Balance Sheet as on 31st Dec. 2021 

 

Liabilities  Amount Assets amount 

Creditors 

Bills Payable 

Capitals: 

Abhirami 

Dayana 

12,000 

6,000 

 

38,000 

40,000 

Cash in hand 

Debtors 

Furniture 

Land & Buildings 

Profit & Loss a/c 

10,000 

24,000 

32,000 

28,000 

2,000 

 96000  96000 

 

They decided to admit Manju as a partner on that date for a 1/4 share in profit and 

the following were agreed upon 

(i) Manju contributed Rs.20,000 as capital and Rs.10,000 as her share of goodwill. 

(ii) Furniture is valued at Rs.28,000. 

(iii) Land and buildings found appreciated by 10%. 

(iv) A provision of 5% on debtors were created for bad debts. 

Prepare the Revaluation account and Capital account of the firm after admission 

 

ലാഭനഷ്ടങ്ങൾ തുലയമായി പങ്കിടുന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ 

പങ്കാളികളാണ് അഭിയുും ദയയുും. 2021 െിസുംബർ 31-റല 

അവ്രുറട ബാലൻസ് ഷീറ്റ് ഇപ്പകാരമായിരുന്നു: 2021 

െിസുംബർ 31-റല ബാലൻസ് ഷീറ്റ് 
 

 

 LIABILITIES തുക ASSET തുക 

കടക്കാർ(creditors) 12,000 

6,000 

 

കാഷ് ഇൻ ഹാന്്  

കടക്കാർ (debtors) 

10,000 

 

24,000 
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അടയ്ക്പക്കണ്ട 

ബിലലുകൾ 

മൂലധനങ്ങൾ:  

അഭിരാമി 
 ദയാന 

38,000 

 

40,000 

ഫർണിച്ചർ  

ഭൂമിയുും 

റകട്ടിടങ്ങളുും 

 ലാഭവ്ുും നഷ്ടവ്ുും  

 

32,000 

 

28,000 

2,000 

 96000  96000 

 

ലാഭത്തിന്റെ 1/4 വ്ിഹിതത്തിന് ആ തീയതിയിൽ മഞ്ജുവ്ിറന 

പങ്കാളിയായി പ്പപവ്രിെിക്കാൻ അവ്ർ തീരുമാനിക്കുകയുും 

ഇനിെെയുന്നവ് അുംരീകരിക്കുകയുും റെയ്ക്തു. (i) മഞ്ജു 20,000 

രൂപ മൂലധനമായുും 10,000 രൂപ goodwill വ്ിഹിതമായുും 

സുംഭാവ്ന റെയ്ക്തു.  
(ii) ഫർണിച്ചെുകൾക്ക് 28,000 രൂപയാണ് വ്ില. 

(iii) കറണ്ടത്തിയ ഭൂമിയുും റകട്ടിടങ്ങളുും 10% വ്ിലമതിച്ചു. 
(iv) കിട്ടാക്കടങ്ങൾക്കായി കടക്കാരിൽ 5% ഒരു വ്യവ്സ്ഥ 

ഉണ്ടാക്കി. അഡ്‌മിഷനുപരഷും സ്ഥാപനത്തിന്റെ 

പുനർമൂലയനിർണയ അക്കൗണ്ടുും മൂലധന അക്കൗണ്ടുും 

തയ്യാൊക്കുക. 

 

 

 

 

17 Seeta and Geetha are partners sharing profits in the ratio of 3 : 2. They decided to 

close the firm and their Balance Sheet is given below. 

 

liabilities Amount Assets amount 

Claims payable 

Creditors 

Seetha's loan 

Bank loan 

profit and loss account 

Capital: 

Seetha : 40000 

Geetha : 30000 

32000 

32000 

18000 

80000 

18000 

 

 

70000 

Cash at bank  

debtors  

stock in trade 

furniture 

plant 

building 

10000 

30000 

70000 

40000 

60000 

4000 

   Assets realised as follows: 

Building:Rs.32000, Debtors Rs.31000,furniture Rs.40000. 

Liabilities settled as follows: Plant taken over by Bank at Rs.66,000 in respect of 

the loan granted by bank and the rest has been paid in cash. Creditors are settled at 

Rs.30000. Realisation expense came to Rs.2000 which have been paid by Geetha 

Prepare necessary accounts to dissolve the firm and ascertain the amount   

 

 

സീതയുും രീതയുും 3 : 2 എന്ന അനുപാതത്തിൽ ലാഭും പങ്കിടുന്ന 

പങ്കാളികളാണ്. സ്ഥാപനും അടയ്ക്ക്കുക, അവ്രുറട ബാലൻസ് 

ഷീറ്റ് Balance sheetെുവ്റട നൽകിയിരിക്കുന്നു. 
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 Liabilities തുക Asset തുക 

നൽപകണ്ട 

റെയിമുകൾ 

കടക്കാർ(creditors) 

 സീതയുറട കടും 

ബാങ്ക് വ്ായ്ക്പ  

ലാഭനഷ്ട കണക്ക്  
മൂലധനും:  

സീത : 40000  

രീത : 3000 

32000 

32000 

18000 

80000 

18000 

70000 

ബാങ്കിറല പണും 

 കടക്കാർ (debtors) 

വ്യാപാരത്തിൽ 

പറാക്ക് 
ഫർണിച്ചെുകൾ  

പ്ലാന്് പണിയുക 

10000 

30000 

70000 

40000 

60000 

4000 

ആസ്തികൾ ഇനിെെയുന്ന രീതിയിൽ തിരിച്ചെിഞ്ഞു: റകട്ടിടും: 

32000 രൂപ, കടക്കാർ 31000 രൂപ, ഫർണിച്ചെുകൾ 40000 രൂപ. 

ബാധയതകൾ ഇനിെെയുന്ന രീതിയിൽ തീർൊക്കി: 66,000 

രൂപയ്ക്ക്ക് ബാങ്ക് ഏററ്റടുത്ത പ്ലാന്് ബാങ്ക് അനുവ്ദിച്ച 

വ്ായ്ക്പയുും ബാക്കി പണമായുും അടച്ചു. കടക്കാർ 

സ്ഥിരതാമസമാക്കിയിരിക്കുന്നു 30000 രൂപ. 

സാക്ഷാത്കാരറച്ചലവ് രീത നൽകിയ 2000 രൂപ സ്ഥാപനും 

പിരിച്ചുവ്ിടുന്നതിനുും തുക കറണ്ടത്തുന്നതിനുും ആവ്രയമായ 

അക്കൗണ്ടുകൾ തയ്യാൊക്കുക 

 

 

 

 PART B COMPUTERISED ACCOUNTING  

1 Which of the following is not a component of Payroll Statement? 

a.D.A b. DB c. P.F d H.R.A 

ഇനിെെയുന്നവ്യിൽ ഏതാണ് പപപൊൾ പററ്റ്്‌റമന്െിന്റെ 

ഘടകമലലാത്തത്? 

(a)െി.എ (b) െിബി (c) പി.എഫ് (d) എച്ച്.ആർ.എ 

 

 

1 

2 LibreOffice Calc is an example for-------- 

a.DBMS b. Accounting Software c. Spreadsheet d. Presentation 

 

LibreOffice Calc ഒരു ഉദാഹരണമാണ്---------  

എ.െിബിഎുംഎസ് ബി. അക്കൗണ്ടിുംഗ് പസാഫ്റ്റ്്‌റവ്യർ സി. 
സ്റപ്പഡ്‌ഷീറ്റ് െി. അവ്തരണും 

 

1 

3 ROUND is an example for......function. 

a.Statistical b. Mathematical c. Financial d. Logical 

1 



ROUND ഒരു ഉദാഹരണമാണ്...... പ്പവ്ർത്തനത്തിന്. എ. 

റാറ്റിറിക്കൽ ബി. രണിതരാസ്പ്തും സി. സാപത്തിക െി. 
പലാജിക്കൽ 

4 In which cell salvage value of asset is entered where SLN (A3,B3,C3)=------ 

A3, b. B3, c. C3,d. None of these 

SLN (A3,B3,C3)=------ എവ്ിറടയാണ് അസറ്റിന്റെ റസൽ 

സാൽപവ്ജ് മൂലയും നൽകിയത് എ3, ബി. ബി3, സി. C3,d. 

ഇറതാന്നുമലല 

1 

5 Name any 4 elements of charts. 

ൊർട്ടുകളുറട ഏറതങ്കിലുും 4 ഘടകങ്ങൾക്ക് പപര് നൽകുക. 

2 

6 List out any 3 advantages of computerised accounting system? 

കപയൂട്ടലെസ്ഡ്‌ അക്കൗണ്ടിുംഗ് സിറത്തിന്റെ ഏറതങ്കിലുും 3 

രുണങ്ങൾ പട്ടികറെടുത്തുക? 

3 

7 . Explain any 3 Logical functions commonly available in spreadsheet 

software packages by giving relevant syntax? 

കപയൂട്ടലെസ്ഡ്‌ അറക്കൗണ്ടിുംഗ് സിറത്തിന്റെ ഏറതങ്കിലുും 3 

രുണങ്ങൾ പട്ടികറെടുത്തൂ? 

3 

8 what is meant by accounting information system? What are its subgroups? 

അക്കൗണ്ടിുംഗ് ഇൻഫർപമഷൻ സിറും എന്നതുറകാണ്ട് എന്ത്ാണ് 

അർത്ഥ്മാക്കുന്നത്? അതിന്റെ ഉപപ്രൂെുകൾ 

എറന്ത്ാറക്കയാണ്? 

4 

9 Explain the procedures to create a company in GNU Khata  

GNU Khataയിൽ ഒരു കപനി സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള 

നടപടിപ്കമങ്ങൾ വ്ിരദീകരിക്കുക 

5 

10 Explain the step by step procedure to be followed in preparing bank reconciliation 

statement in GNU Khata. 

GNU Khataയിൽ ഒരു Bank reconciliation statement നടപടിപ്കമങ്ങൾ 

വ്ിരദീകരിക്കുക. 

5 

 


